



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7096.**

Benyújtás dátuma: **2019-08-12 11:32**

Parlex azonosító: **H9UK2ELZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A végén még Farkas Flórián lesz az áldozat?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon megjelent "Itt az OLAF-jelentés a Farkas Flórián regnálása alatt elherdált 1,6 milliárdról" című cikk leírja, hogy a magyar hatóságok 2015 óta nem találják, ki a felelős azért, hogy milliárdos összeget vertek el egy sosem működő foglalkoztatási szövetkezetre. Az EU Csalás elleni Hivatala is büntetőeljárást javasolt.

„A 24.hu birtokába került OLAF-összefoglaló általános megállapítása, hogy a Híd a munka világába Munkaerő-szervező Országos Foglalkoztatási Szövetkezet 2014. április 24. napján pro forma bejegyzésre került ugyan, de érdemben soha nem működött, a kitűzött célokat még részlegesen sem érte el.

A dokumentum négy nevet említ az ügyvel kapcsolatban.

Farkas Flórián 2011 és 2014 között volt a kedvezményezett szervezet, az ORÖ elnöke, közben a Fidesz országgyűlési képviselője, és parlamenti frakcióvezető-helyettese, valamint 2014-től a romaügyi támogatások miniszterelnöki biztosa.

Balog Zoltán emberierőforrás-miniszterként felelt a támogatói feladatokat ellátó Humán Erőforrás Programok irányító Hatósága felügyeletéért, és Farkas után 2018-tól ő lett a támogatások miniszterelnöki biztosa.

Hegedűs István és Balogh János Farkas utódai voltak az ORÖ elnöki posztján.”

Kérdezem Önt:

Mikor történik vádemelés a Híd a munka világába Munkaerő-szervező Országos Foglalkoztatási Szövetkezet ügyben?

Budapest, 2019. augusztus 12.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció